
Delničarji Telekoma bi 8,30 evra
bruto dividende na delnico

Skupščina Poslovodstvo predlaga delitev tretjine bilančnega
dobička, srednje veliki delničarji bi razdelili štiri petine
Ljubljana - Poslovodstvo Te-
lekoma Slovenije (TS) je pred
današnjo sejo skupščine delni-
čarjev sporočilo, da bi izplačilo
tako visoke dividende, kot jo je
predlagal del (manjšinskih) del-
ničarjev, vplivalo na izvajanje
zastavljene strategije družbe.
Izplačilo bi po vsej verjetno-
sti oskubilo sredstva za nalož-
be - v osnovna sredstva je TS
letos kanil vložiti 130 milijonov
evrov, toliko kot lani.

ALEŠ STERGAR

Potem ko so si delničarji TS z vme-
sno dividendo že razdelili 24 mili-
jonov evrov (3,70 evra bruto na del-
nico), je poslovodstvo predlagalo
še izplačilo 9,5 milijona dividende
oziroma 1,46 evra bruto na delnico.
Tak predlog je v skladu z dividen-
dno politiko družbe, ki predvideva
izplačilo do ene tretjine bilančnega
dobička in je »oblikovana v skladu
s pričakovanji in interesi lastnikov
ter prilagojena naložbeni strategiji,
zagotavljanju dolgoročne rasti in
razvoja skupine«. Od skupaj 100,8
milijona bilančnega dobička za
leto 2012 bi za dividende namenili
33,6 milijona evrov.

Mali delničarji - Modra zavaro-
valnica, Intersvet, Perspektiva FT,
KD Skladi, NFD, Vizija holding ena,
Vizija holding, DBS in Pokojninska
družba A, ki imajo skupaj 5,89 od-

stotka delnic - s prvopodpisanim
predsednikom uprave Modre za-
varovalnice in predsednikom nad-
zornega sveta Telekoma Slovenije
Borutom Jamnikom predlagajo do-
datno izplačilo skoraj 54 milijonov
evrov dividende oziroma 8,30 evra
bruto na delnico. Preostalih 22,8
milijona bilančnega dobička pa naj
bi prenesli v naslednje leto.
Bo država prodala Telekom?
V utemeljitvi nasprotnega predlo-
ga so ocenili, da bo družba »kljub
izplačilu večjega dela bilančnega
dobička lahko normalno izvajala
vse potrebne investicijske in ra-
zvojne aktivnosti ter zagotavljala
donos kapitala v načrtovanih okvi-
rih.« Predsednik Društva malih
delničarjev (DMS) Rajko Stankovič
v petek še ni vedel, kam se bo na
skupščini nagnila tehtnica. Visoka
dividenda je po njegovih besedah
smiselna, če bo država res prodala
Telekom Slovenije, saj ne bi bilo
smiselno, da bi denar puščali no-
vemu lastniku. Če pa se TS ne bo
prodajal - o tem želijo delničarji
kaj več izvedeti tudi na skupščini
-, potem bi verjetno podprli izpla-
čilo višje dividende, kot jo je pre-
dlagalo poslovodstvo, ne pa tako
visoke, kot so jo predlagali večji
mali delničarji, saj mora TS imeti
dovolj sredstev za razvoj.

Večji mali delničarji so dodatno
oblikovali tudi predlog za triletno
pooblastilo upravi za nakup la-
stnih delnic, ki bi jih lahko pozneje

prodali morebitnemu strateškemu
naložbeniku, Telekom Slovenije pa
bi po njihovih navedbah pridobil
priložnost, da sodeluje pri vzposta-
vljanju ciljne lastniške strukture.
V poslovodstvu TS bodo volji del-
ničarjev seveda ugodili, opozarjajo
pa, da bodo ob izplačilu visokih di-
vidend sredstva za nakup lastnih
delnic omejena.

Večinska lastnica država, ki je
Telekom Slovenije uvrstila na se-
znam 15 podjetij za prodajo, na
skupščini ne bo imela glasovalnih
pravic. Lahko pa bi predlagala še
višjo dividendo, tako da bi razde-
lili še preostalih 22 milijonov bi-
lančnega dobička. A v Slovenski
odškodninski družbi svojih odlo-
čitev pred skupščino delničarjev
ne komentirajo. Tako tudi ni jasno,
ali podpirajo predlog nadomestnih
članov za nadzorni svet.

Ker sta Matjaž Janša in Miha
Klun, ki ju je predlagala SDS, takoj
po izvolitvi na februarski skupšči-
ni delničarjev s funkcije odstopila,
so novi nadzorniki po odprtem
kandidacijskem postopku pripra-
vili svoj predlog. Rajko Stankovič
meni, da oba ne bosta potrjena.
Marko Hočevar bo verjetno potr-
jen, za Jožeta Palčnika pa se zdi,
da ne bo imel dovolj podpore. Mali
delničarji bodo s svojim okrog
15-odstotnim deležem po napove-
di Rajka Stankoviča podprli naj-
boljšega kandidata, in to nekoga iz
tehnične stroke. V obtoku je ime
bivšega nadzornika Jarota Berceta.

Če bo država prodala Telekom, nima smisla, da bi denar puščali novemu lastniku. Foto Blaž SamecN
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